

# Rettelser

i

## Tillæg B, 54de ordentlige Samling 1901—02.

---

- Sp. 627, Linie 21 f. n., „40 Rd.“, læs: „48 Rd.“
  - 838, sidste Linie, „at“ ændres til: „ved“.
  - 839, Linie 3 f. o.: „“ udgaar.
  - 839, Linie 14 f. n., „Nr. 36“ ændres til: „Nr. 35“.
  - 869, Ændringsforslag Nr. 4 affattes saaledes: „4) Efter Ordet „dels“ i 6te og 9de Linie indsættes „efter Omstændighederne“.“.
  - 880, Linie 23 f. n., „Ny § 31“ ændres til: „§ 30“.
  - 881, Linie 9 f. o., „Ny § 32“ ændres til: „§ 31“.
  - 883, Linie 2 f. o., „Mindretallet under Nr. 4“ ændres til: „Mindretallet under Nr. 5“.
  - 886, Linie 2—3 f. o., „Februar“ ændres til: „Juli“.
  - 2198, Linie 5 f. o., „Nr. 36“ ændres til: „Nr. 45“.
  - 2333, 3die Stk., Linie 1, „Ændringsforslaget til § 2“ ændres til: „Ændringsforslaget under Nr. 536“.
  - 2360, over Ændringsforslag Nr. 655 til § 410 skal staa: „Af Udvalgets Flertal“.
-